Сложение и вычитание без перехода через десяток
1 уровень 
1. Решите  задачу.
В кабинете труда было 28 ножниц. Взяли 15 ножниц. Сколько ножниц осталось?
2 уровень
1. Найдите  значения  выражений.
55+43=                      88-24=
25+61=                      43+42=
73+24=                      38-26=
69- 41=                      79-58=
3 уровень
                                                               
1. Найдите  значения  выражений.
34+45=                      66-33=
46+31=                      52+35=
76+23=                      47-24=
69-43=                       58-47=

1. Реши задачу 
В парке росло 17 берёз и 12 клёнов. На сколько меньше в парке клёнов, чем берёз?
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2. Реши задачу 
В парке росло 17 берёз и 12 клёнов. На сколько меньше в парке клёнов, чем берёз?
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